

ΝΕΕΣ ΔΗΜΟΣΚΟΠΗΣΕΙΣ ΣΤΙΣ ΗΠΑ

## Προβάδισμα Ομπάμα σε όλα εκτός από την οικονομία

Ο Αμερικανός πρόεδρος Μπαράκ Ομπάμα προηγείται σε όλες τις κατηγορίες του κυριότερου Ρεπουμπλικάνου αντίπαλό του στις προεδρικές εκλογές του Νοεμβρίου - από την προσωπικότητα ως τη διπλωματία - σύμφωνα με μια δημοσκόπηση που δημοσιεύθηκε την Τρίτη, αλλά σε ό,τι αφορά την οικονομία η έρευνα καταδεικνύει ότι αυτή αποτελεί ένα αδύναμο σημείο του ενόψει των προεδρικών εκλογών του Νοεμβρίου.

Στη δημοσκόπηση για λογαριασμό των Ουάσιγκτον Ποστ και ABC, προκύπτει πως εάν οι εκλογές διεξάγονταν σήμερα, ο Δημοκρατικός πρόεδρος θα επικρατούσε σε μία αναμέτρηση εναντίον του Μιτ Ρόμνι με 51% έναντι 44%. Ωστόσο, η ίδια έρευνα - που διεξάχθη

κε στο διάστημα 5-8 Απριλίου - αποφαίνεται πως ο Ρεπουμπλικανός διεκδικητής χάρει μίας διψήφιας διαφοράς από τον πρόεδρο όταν το ερώτημα στρέφεται στην μείωση του ομοσπονδιακού δημόσιου χρέους, ενώ προηγείται και με διαφορά στήθους στην κατηγορία του χειρισμού της οικονομίας.

Τα ευρήματα της σφυγμομέτρησης καταδεικνύουν πως η εικόνα του προέδρου Ομπάμα, ο οποίος ανέλαβε καθήκοντα εν μέσω της δεινότερης οικονομικής ύφεσης μετά την εποχή του Κραχ, είναι ακόμη ευάλωτη όσον αφορά την αγοραστική δύναμη των Αμερικανών.

Από την πλευρά του, ο Ρόμνι ευελπιστεί πως το επιτυχημένο επιχειρηματικό παρελθόν του θα τον βοηθήσει ως εκέγγυο αποτελεσματικότητας στην

κούρσα προς τον Λευκό Οίκο, παρά τα συχνά ολισθήματα στα οποία υποπίπτει.

Μόλις το 26% των ερωτηθέντων θεωρεί πως ο πρώην κυβερνήτης της Μασαχουσέτης «φαίνεται φιλικός και συμπαθής», έναντι 64% του Ομπάμα, ενώ μόλις το 29% δηλώνει πως «εμπνέεται» από τον Ρόμνι σε αντίθεση με το 55% του αντίστοιχου ποσοστού του Ομπάμα.

Με την προεκλογική εκστρατεία του επικεντρωμένη στην επιχειρηματική του δεινότητα, ο Ρόμνι καταφέρνει να προηγείται με 4 ποσοστιαίες μονάδες του Ομπάμα στην κατηγορία του χειρισμού των οικονομικών θεμάτων. Όσον αφορά το ερώτημα της δημιουργίας θέσεων εργασίας, οι δύο δυνητικοί αντίπαλοι βρίσκονται καθηλωμένοι σε μία στατιστική ισοπαλία, με τον Ομπάμα να συγκεντρώνει το 46% και τον Ρόμνι το 43%, στα όρια του στατιστικού λάθους των 3,5 μονάδων της έρευνας.

Ο Ρόμνι έχει καθαρό προβάδισμα μόνον σε μία κατηγορία, στη διαχείριση του ομοσπονδιακού χρέους, με το 51% των 1.100 ερωτηθέντων να θεωρούν πως θα κάνει καλύτερη δουλειά από τον Ομπάμα, τον οποίο εμπιστεύεται το 38%.

Η έρευνα καταδεικνύει πως οι δύο υποψήφιοι καταγράφουν μεγάλα χάσματα ως προς την υποστήριξη από διάφορες κοινωνικές ομάδες, με τον Ρόμνι να υπολείπεται στις γυναίκες, ενώ ο Ομπάμα δεν χάρει εκτίμησης μεταξύ των λευκών άνευ πανεπιστημιακής μόρφωσης και μέρους των λευκών ψηφοφόρων με πτυχίο.



Ο Ρικ Σαντόρουμ ήταν γνωστός για τις μάλλον ακραίες, υπερσυντηρητικές θέσεις του.

ΒΕΒΑΙΗ ΠΛΕΟΝ Η ΕΠΙΚΡΑΤΗΣΗ ΡΟΜΝΕΪ

## Αποχωρεί ο Ρικ Σαντόρουμ από την εκστρατεία για το χρίσμα

Την απόσυρσή του από την κούρσα για την εξασφάλιση του χρίσματος των Ρεπουμπλικάνων ανακοίνωσε ο Ρικ Σαντόρουμ. «Ποτέ δεν θα υπάρξει χώρα που μπορεί να πάει μπροστά σαν μεγάλη και ισχυρή χώρα εκτός αν θυμηθούμε ποιοι είμαστε και τι μας κάνει Αμερικάνους», επισήμανε σε ομιλία του στο Γκέντι-σπεργκ της Πενσιλβάνιας, κοντά στο χώρο όπου έγινε μία από τις σημαντικότερες μάχες του εμφυλίου.

Πληροφορίες ανέφεραν αρχικά ότι θα καλούσε σε υποστήριξη του Μιτ Ρόμνι, ο οποίος προηγείται σε εκλέκτορες και θεωρούνταν εξαρχής ως ο πιθανότερος ανταγωνιστής του Μπαράκ Ομπάμα στις εκλογές του Νοεμβρίου. Ωστόσο, στην ομιλία του δεν έκανε αναφορές σε άλλους υποψήφιους. Ο πρώην γερουσιαστής, παρά τις νίκες σε 11 πολιτείες, δεν κατάφερε να απειλήσει σημαντικά τον Ρόμνι σε αριθμό εκλεκτόρων αν και τυπικά ο αγώνας δεν έχει κλείσει ακόμη. Σύμφωνα με τους υπο-

λογισμούς του Associated Press, ο Σαντόρουμ είχε 285 εκλέκτορες και ο Ρόμνι 661 ενώ για την εξασφάλιση του χρίσματος στο συνέδριο του Αυγούστου στη Φλόριντα χρειάζονται 1.144 εκλέκτορες. Υπολειπόταν ακόμη και σε χρηματικούς πόρους, άλλον ένα κρίσιμο παράγοντα στην μακρά προεκλογική κούρσα. Παρά ταύτα, στην εκστρατεία συνεχίζουν ο Νιουτ Γκίνγκρις και Ρον Πολ αλλά είναι πολύ πίσω σε αριθμό εκλεκτόρων και από τον Σαντόρουμ.

Πιστός καθολικός με επτά παιδιά, ο Σαντόρουμ εξέφρασε σκληρές και σε κάποιες περιπτώσεις ακραίες θέσεις για ζητήματα οικογενειακού προγραμματισμού ή τρομοκρατίας, χωρίς σε αυτό να ξεφεύγει σημαντικά από την ιδεολογική γραμμή του κόμματός του. Είναι εξάλλου γνωστό ότι τους Ρεπουμπλικάνους ψηφίζουν οι θρησκευόμενοι Αμερικανοί με την προτίμησή τους να διαφέρει ανάλογα με το αν είναι καθολικοί ή προτεστάντες ευαγγελικοί.



## 24ΩΡΟΣ ΕΛΛΗΝΙΚΟΣ ΡΑΔΙΟΦΩΝΙΚΟΣ ΣΤΑΘΜΟΣ 1683 AM (στα μεσαία κύματα)

Συνεχή καθημερινή ενημέρωση και ψυχαγωγία

Ο Ελληνικός Ραδιοφωνικός Σταθμός Αυστραλίας

**1683 AM** λειτουργεί

σε 24ωρη βάση, 7 ημέρες την εβδομάδα.



Ο σταθμός ξεκίνησε να λειτουργεί το Μάρτιο του 1983 και εκπέμπει τα καλύτερα προγράμματα από την Ελλάδα και την Κύπρο, ενώ παράλληλα μεταδίδει τις ειδήσεις από το εξωτερικό κάθε ώρα.

Επίσης, έχουμε τα καλύτερα τοπικά προγράμματα, όπως:

**"Κυπριακή Κοινότητα"**

με την Έλλη Κάμπος,  
**"Greeks Today"**

με τον Γιώργο Τσερδάνη,

**"Κέφι και μπάλλα"**

με τον Γιάννη Σπανέλλη,

**"Κοινότητα και κοινοτικά"**  
και μουσικά

προγράμματα με εκφωνητές.

Ο Ελληνικός Ραδιοφωνικός Σταθμός Αυστραλίας 1683 Khz AM διαφημίζει μεγάλους οργανισμούς και επιχειρήσεις, όπως την ελληνική εφημερίδα της Αυστραλίας "Ο Κόσμος", "Λαϊκή Τράπεζα", "Τράπεζα Κύπρου", "Κυπριακή Κοινότητα NNO", "Ελληνική Ορθόδοξη Κοινότητα Σύδνεϋ & NNO",

"Vicky Mar Fashions", "Independent and General Advertising", "Roselands Shopping Centre" και πολλές άλλες μικρές και μεγάλες επιχειρήσεις.

Για τον καλύτερο Ελληνικό Ραδιοφωνικό Σταθμό, τα τελευταία νέα, ποιοτική μουσική και τα καλύτερα ζωντανά προγράμματα, συντονιστείτε στο Ελληνικό Ραδιοφωνικό Σταθμό Αυστραλίας 1683 Khz AM.

Για περισσότερες πληροφορίες και για τις διαφημίσεις σας, τηλεφωνήστε στο (02) 9750 8155 και fax: (02) 9750 0517.

Τηλέφωνα για ζωντανές εκπομπές: (02) 9750 9890 και (02) 9750 0017.

Διεύθυνση: Unit 4 / 9 Mavis St, Revesby NSW 2212

e-mail: conn@greekradio.com.au

web: GREEK RADIO 1683